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Odborníci Ministerstva vnitra přednášeli o eGovernmentu

  

V kongresovém sálu hotelu Olympik v Praze se od 15. do 16. dubna 2010 uskutečnilo 16.
sympozium EDI – Praxe elektronické komunikace v obchodních vztazích. 

  

Sympozium organizovalo FITPRO při Hospodářské komoře a v odborných prezentacích
převládal jediný termín – eGovernment.

  

Téma elektronizace státní správy zmínil ve svém úvodním projevu během slavnostního
zahájení konference také náměstek ministra vnitra pro informatiku Jaroslav Chýlek.

  

Ve své prezentaci pak odborníkům z veřejné správy i soukromé sféry představil v současnosti
dva stěžejní projekty Ministerstva vnitra v rámci eGovernmentu, tedy základní registry a datové
schránky.

      

Nejprve se náměstek ministra vnitra zaměřil na projekt datových schránek. Připomněl, že v
letošním roce se už nacházíme v období, kdy komunikace přes datové schránky funguje po půl
roce ostrého provozu, projde jím až 100 tisíc datových zpráv denně.  Na poštovném už
uživatelé a stát podle výpočtů ministerstva ušetřili téměř 200 milionů korun.

  

Za negativum naopak Chýlek označil cenu jedné datové zprávy. „Jestliže průměrná cena
doporučené zásilky byla 20 korun, stát na jedné datové zprávě ušetří jen dvě koruny,“ přiznal
Chýlek a ubezpečil, že ministerstvo intenzivně jedná s Českou poštou a Telefónicou O2 a snaží
se dosáhnout snížení ceny datové zprávy vyjednané minulým vedením ministerstva.

  

 Druhá část prezentace se týkala systému základních registrů    
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Na problematiku dlouhodobého a důvěryhodného ukládání elektronických dokumentů se na
sympoziu zaměřil Oskar Macek z odboru archivní správy a spisové služby Ministerstva vnitra.

  

Za zásadní tezi pro správné uchovávání dokumentů Macek považuje větu: „Neprokáže-li se
opak, dokument v digitální podobě se považuje za pravý, byl-li podepsán platným elektronickým
podpisem nebo označen značkou a opatřen časovým razítkem.“

  

 „V konečném důsledku lze konstatovat,“ řekl Macek na závěr, „že pozměňování dokumentu v
digitální podobě je mnohem složitější než pozměňování dokumentů klasických.“

  

 Na rozdíl od papírových dokumentů totiž podle Macka zanechávají elektronické dokumenty
stopy „všude, kudy projdou“. V případě, že by někdo falšoval elektronický dokument, lze z
minulých stop dokumentu dohledat podobu jeho původní znění.

  

  

(Zdroj: http://www.mvcr.cz/zpravodajstvi.aspx)

  

  

Semináře na měsíc květen

  

 5.5.2010 Hmotný a nehmotný majetek v daních a účetnictví Ing. Jiří Klíma

  

11.5.2010 Elektronický podpis a datové schránky Ing. Ivana Šabatová, Mgr. Petr Nosek
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18.5.2010 Změny v účetnictví a daních od 1.1.2010 a jejich dopad do praxe Kětoslava Novotná

  

19.5.2010 Zúčtování mezd v roce 2010 - krok za krokem Ing. Marie Beranová

  

27.5.2010 Zákon o obalech a zákon o odpadech Ing. Marie Boehmová

  

  

  

Ing. Martina Mašíčková
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